



# 瑞安日报

与您同心 与您同行

## 陈胜峰昨在一季度工作例会暨经济社会形势分析会上强调 抓好经济、平安两张报表 确保 半年红 双过半

本报讯(首席记者 严小章)昨日,2018年一季度工作例会暨经济社会形势分析会召开。市委书记陈胜峰强调,各地各部门要认真学习贯彻中共中央政治局最近召开的会议精神,咬定目标不放松、全力以赴抓落实,确保半年红、双过半,圆满完成全年各项目标任务。

市领导麻胜聪、叶建辉、王忠宝、叶军毕等参加会议。

据悉,一季度,我市实现生产总值177亿元,按可比价计算,同比增长8%;规上工业总产值181.29亿元,同比增长15.3%;社会消费品零售总额90.05亿元,同比增长12%;财政总收入34.52亿元,同比增长23%。在平安维稳方面,我市全面落实各项措施,有力维护社会和谐稳定,以历史最佳成

绩成功夺得平安铜鼎。

陈胜峰指出,我市一季度实现了开门红,但也面临着不少问题和挑战,各地各部门要振兴实体、培育动能,做优经济报表。集中精力攻项目,着力推进已供地项目,加快书记市长项目进度,加大招商项目力度,坚定不移抓平台,以大平台建设带动大项目落地,以小微园建设带动小微企业成长;千方百计育主体,注重科技创新,助推企业上市,优化营商环境,强化要素保障。要化解矛盾、强化治理,抓实平安报表。深化扫黑除恶大行动,深挖彻查黑恶势力保护伞;开展安全生产大整治,聚焦消防安全、交通运输等重点领域安全;推进矛盾纠纷大化解,推动信访、矛盾纠纷和涉稳问题化

解,加大村级调解力度,把矛盾纠纷化解在萌芽状态。

陈胜峰强调,要统筹兼顾、弹好钢琴,推进重点工作。在拆整建美上出亮点,重点抓好无违建创建、重点团块拆改、温州比学赶超活动筹备等三件工作;在乡村振兴上求突破,重点把握注重进入性、坚持项目化、突出特色点等三个原则;在党的建设上下工夫,切实做好纪委、组织、统战、宣传工作。要加强领导、形成合力,精神状态再提振,工作责任再落实,督查考核再强化,营造干事氛围。

对于下步工作,市委副书记、市长麻胜聪要求抓重点、攻难点,实体经济振兴和新动能培育要主攻质量效益双提升,重大项目盯引和招商引

资要主攻落地实效,团块拆改和亮点建设要主攻形象进度,乡村振兴要主攻农村美农民富,重点工程建设要主攻三个一批,土地保障要主攻2个5000亩,环境整治和生态建设要主攻全域美丽,社会事业发展要主攻优质均衡,深化改革要主攻十大重点领域,安全生产和消防安全要主攻10+5整治,确保交出高质量发展答卷。

市统计局、发改局、经信局等部门汇报一季度经济运行情况、存在问题及下步举措;市委政法委(平安办)汇报一季度平安建设和维稳形势、存在问题及下步举措;与会的市委常委、副市长汇报一季度主要工作进展情况和二季度重点工作安排。

### 厨工 计划于近期复工,市场监管部门

## 组团上门 会诊 开良方助重生

本报讯(记者项颖 通讯员 杨建格 王世霖/文 记者 陈立波/图)在温州有口皆碑的厨工有着近150年历史,列入浙江省非物质文化遗产保护名录,曾荣获浙江省知名商号。因种种原因沉寂了四年多后,目前正计划于近期复工。市场监管安阳所在得知这一情况后,主动与浙江厨工酿造有限公司联系,于日前开展走访、调研,深入企业,主动上门问需求、解难题,以组合式服务,助力厨工重获生机,不让企业走弯路。

### 组团 会诊 为复工开出良方

昨日上午,市场监管安阳所联合市场监管局食品生产监督管理科、特种设备安全监察科、计量所、商标科、流通科5个职能科室,与来自温州市食品研究所、温州食品生产许可证注册审查组组长胡胜群一起,带着各自服务项目上门会诊,到厨工为企业恢复生产提供面对面、一对一指导。

会诊前,市市场监督管理局工作人员先向企业负责人介绍了此次来访的目的和服务项目。

这个灭菌锅上的压力表属于安全设备,一旦调试不精准的话,会导致锅炉出现问题。在厨工的生产车间,来自市市场监管局计量所的工作人员正在对压力表进行检测,检查其是否存在示值误差(如图),并对工作人员讲述了使用该设备时需要注意的事项。会诊环节,市场监管工作人员按照职能分成三组相继走访了生产车间,把脉,分别对厨工生产车间的特种设备使用情况、产品质量状况、恢复生产能力评估等方面进行详细查看和评审反馈,并向企业介绍相关惠企政策,鼓励企业突出品牌特色,加强管理,全面落实食品安全主体责任,促进企业更好发展。

经过两个多月的自查、整理、检修,厨工已经初步具备复工的条件,但依然存在部分问题,通过此次市场监管人员和专家们的指导,我们明确了方向,解决了部分一直困扰我们的问题,公司将积极查漏补缺,整改完善,争取早日恢复生产,促进企业可持续发展。有了职能部门的保驾护航,企业对未来发展充满信心。厨工相关负责人如是说。

### 持续关注帮扶 重振百年品牌

2018年是优化营商环境提升年,市市场监管局出台了优化营商环境十三条举措,专门成立了14个专项工



作组,为优质企业提供贴身服务。而此次上门会诊正是该局优化营商环境、为企业高效服务的一个实例。

市场监管安阳所所长潘康梁表示:厨工即将复工是市民非常关注的事,我们得知企业打算复工的计划后,立即和企业取得了联系。考虑到企业复产期间工作繁杂、千头万绪,我们所设身处地,站在企业的角度,结合本部门职能,把企业的生产条件恢复、特种设备安全、设备计量检定、商标品牌使用及提升等方面的需求都进行了通盘细致的考虑,并联系了有关职能科室专业人员,组团上

门把手开展服务,为企业复工量身打造体检套餐。

上门服务,既让企业少跑路,又提高了服务的精准度和针对性,大大减轻了企业负担。记者了解到,厨工公司在恢复正常运营的同时,积极筹划新厨工生态产业园建设规划,为此,该所还专门确定了厨工的联系人,如果企业有后续的服务需求,该所将持续关注并做好帮扶,重振百年品牌。

下一步,该所将结合商会等平台提供更多企业需求的服务活动,发挥优化服务的乘法效应。

## 瑞立携手时骏开展战略合作

### 每年可拉动瑞安汽配产值5亿元以上增值

本报讯(记者 陈希林)4月21日,携手时骏,亿路有你。时骏汽车品牌品鉴会暨时骏汽车与瑞立集团战略合作签约仪式在瑞立外滩宴会中心举行。

瑞立集团作为温州地区专业研发、制造、销售汽车零部件、轨道车辆零部

件的企业,是温州汽车零部件制造业规模最大的企业,系世界前三、中国最大的商用车气制动系统集成商。

云南铂际车辆销售服务有限公司为时骏汽车中国区整车、零部件制造与销售公司,主要生产时骏汽车品牌运输车、商用车、商用车、机械装备四大系列

产品,目前已在全国设立十二大区子公司,辐射范围广,市场力量雄厚。为拓展与国内汽车零部件供应商的联合,时骏汽车与瑞立集团签订战略合作协议,双方达成长期战略合作,将拉动瑞安汽配产值每年达5亿元以上增值。

瑞立集团副总经理蒋伟荣表示,

随着国家一带一路战略的深入实施,依托云南省面向南亚、东南亚辐射中心的区位优势,瑞立集团将积极实施走出去战略,继续开拓国内核心市场的同时,不断开拓东南亚、南亚、西亚等国际市场,打造一个完善的商用车产业链。

温州农商银行系统 4000亿 四千亿普惠城乡·新时代不忘初心 热烈祝贺温州农商银行系统存款率先全市突破4000亿

建行慧兜圈新型POS 生意平台生活好伙伴 咨询电话:65815052 新盈理财 162天、196天 5万元起 预期年化收益率5.38-5.4%

无线瑞安 瑞安人自己的APP

瑞立日报大楼部分办公楼出租 位于5楼,面积500多平方米,精装修,适合机关、企事业单位办公。联系电话:65888355 联系人:薛女士

瑞立日报分类广告 今日接稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘公告 二手买卖资讯 [接稿联系方式] (1)微信号:13780135386 13616669183 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777 支付宝或微信转账皆可 登报回执可快递可自取